



ГАЗЕТНЫЙ ПРОЕКТ «СВ» СОНКОВО: ВРЕМЯ, СОБЫТИЯ, ЛЮДИ

НОМИНАЦИЯ «КАЛЕЙДОСКОП СОБЫТИЙ»

НАШ РОДНОЙ ДЕТСКИЙ САД, ПРОЦВЕТАЙ!



40 лет - для истории всего лишь миг, а для многих поколений выпускников, ветеранов труда и нынешних сотрудников - это незабываемое событие, которое дарит прекрасные воспоминания о ярких буднях и открывает новые страницы творческой деятельности. Эта замечательная история учреждения и коллектива создавалась инициативными сотрудниками: воспитателями и помощниками воспитателей, поварами и прачками. Все они - одна большая и дружная семья из нескольких поколений, безумно увлечённых работой, влюблённых в своё дело. Им пришлось немало поработать, преодолеть множество трудностей, чтобы достичь успеха.

17 января состоялся праздничный вечер в честь 40-летнего юбилея МДОУ "Детский сад №3" (заведующая Н.А.Прудникова). На торжественном мероприятии присутствовали глава Сонковского района В.М.Березкин, представители районного отдела образования администрации Сонковского района, ветераны, сотрудники, проработавшие много лет в стенах детского сада.

С юбилейной датой коллектив и ветеранов детского сада поздравили В.М.Березкин, глава Сонковского района, и М.В.Кондратьева, заведующая районным отделом образования администрации Сонковского района, которые вручили почётные грамоты и благодарственные письма.

Тёплые пожелания в адрес виновников торжества прозвучали от бывших руководителей Н.А.Голубевой и И.Н.Назаренко.

Муниципальный конкурс профессионального мастерства "Воспитатель года - 2020" в Сонковском районе проводится четвёртый раз. И каждый год он не стоит на месте и развивается с высокой скоростью: растут требования к кандидатам на звание лучшего, изменяется порядок проведения конкурса и критерии оценивания.

3 февраля стартовал муниципальный конкурс профессионального мастерства среди воспитателей. Его главными целями стали развитие творческой инициативы педагогических работников системы дошкольного образования и повышение их профессионального мастерства, выявление талантливых педагогов, их поддержка и поощрение, распространение лучших образцов профессионального опыта педагогических работников дошкольных образовательных учреждений п.Сонково.

- Какие бы изменения не претерпевал конкурс, всякий раз педагогам необходимо продемонстрировать свои профессиональные навыки и практику работы с детьми, умение использовать всевозможные эффективные методы и приёмы работы, методические и авторские разработки, фото- и видеоматериалы, отражающие опыт работы в сфере дошкольного образования, - рассказывает заведующая районным отделом образования администрации Сонковского района М.В.Кондратьева.

Районный конкурс проводится в четыре тура, в которых каждый участник должен доказать, что он - лучший

Стремительно пролетают дни, проходят годы, но в памяти каждого человека хранится живой источник доброты, душевной красоты, откуда мы черпаем жизненную силу, энергию, оптимизм, который помогает нам осознать жизнь во всей её яркости и многообразии. Сколько бы ни прошло лет, место, где были прожиты неповторимые мгновения нашего детства, становится для нас особенно дорогим и близким.

Заведующая МДОУ "Детский сад №3" Н.А.Прудникова в своём выступлении отметила педагогов дошкольного образовательного учреждения, которые на протяжении многих лет трудятся здесь, даря теплоту и нежность дошколятам. Это воспитатели Любовь Юрьевна Симакова, стаж работы которой составляет 40 лет, и Наталья Валерьевна Тимонина, её стаж работы 18 лет. Ни один праздник не обходится без их участия, сценариев, репетиций и утренников.

Наталья Александровна пожелала творческих успехов воспитателям, которые недавно влились в этот дружный коллектив, - Ольге Евгеньевне Яковлевой и Дарье Анатольевне Травкиной.

В этот праздничный день особую благодарность заведующая выразила помощникам воспитателей, которые уже на протяжении многих лет создают уют и поддерживают чистоту в группах, - Вере Фёдоровне Евграфьевой и Ольге Михайловне Ильиной, повару Екатерине Михайловне Комиссаровой, машинисту по стирке белья и кладовщику Ирине Михайловне Койдо, помощнику повара Наталье Ожегиной. Этот небольшой, но слаженный коллектив неустанно трудится на благо нашего подрастающего поколения.

Почётные гости праздника - ветераны, которые многие годы трудились в стенах детского сада. В их адрес прозвучало много добрых слов. Для ветеранов этот вечер стал встречей с замечательным прошлым,



воспоминаниями о котором они с удовольствием поделились с присутствующими.

Приятным подарком для собравшихся стал праздничный концерт, подготовленный воспитанниками детского дошкольного учреждения. Долго не смолкали добрые и тёплые пожелания, которые придали празднику особую торжественность и неповторимость.

И сегодня все сотрудники детского сада создают для детей атмосферу любви и радости, делают жизнь ребят интересной и содержательной. Выдумки и фантазии педагогам не занимать! Неизменным остаётся трепетное, бережное отношение к каждому ребёнку, а также энтузиазм, добросовестность, инициатива и искренняя заинтересованность сотрудников.

Н.А.ПРУДНИКОВА,
заведующая МДОУ "Детский сад №3"

ГОТОВЬТЕСЬ, ВАШ ВЫХОД!

Дан старт конкурсу профессионального мастерства среди воспитателей

в своей профессии: самый компетентный, самый творческий, самый оригинальный, а главное, безумно любящий детей и всё своё сердце отдающий им.

- Участие в конкурсе - это не только профессиональный рост воспитателя, но и развитие воспитанников, с которыми хочется поделиться интересными, увлекательными новыми творческими находками и открытиями, - признаются конкурсантки, каждая из которых является старшим наставником для детей и примером для коллег.

Первый тур (заочный) состоял из

В этом году в муниципальном конкурсе профессионального мастерства "Воспитатель года - 2020" принимают участие четыре педагога из четырёх дошкольных учреждений посёлка: Елена Геннадьевна Мудрова (детский сад №1), Елена Анатольевна Милова (детский сад №2), Ольга Евгеньевна Яковлева (детский сад №3) и Светлана Владимировна Тараканова (детский сад №110).

двух конкурсов: "Интернет-портфолио" (страница участника на интернет-сайте, включающая программы дошкольного образования, методические и авторские разработки, фото- и видеоматериалы) и эссе "Я - воспитатель" (сочинение о профессии). Второй тур - творческая презентация (раскрытие методической и практической основы заявленной темы). Третий - педагогическое мероприятие с детьми (занятие с детьми группы другого детского сада). И четвёртый тур - финал (визит-

ная карточка, позволяющая дать представление об участнике как о личности, его лидерских качествах, креативности).

- Одна из важнейших задач системы образования - это воспитание. И воспитатель - главный маяк для детей и тот ориентир, на который могут равняться молодые коллеги, - подчеркнула воспитатель Е.Г.Мудрова с педагогическим стажем работы 27 лет.

- Наша главная задача - воспитать такое поколение, которое позволит нам с уверенностью смотреть в будущее страны, - поддержала коллегу О.Е.Яковлева,

которая посвятила этому делу 13 лет. Е.А.Милова точно знает, что главное в работе педагога - это любовь к детям и желание совершенствоваться в профессии. В педагогике она - 28 лет:

- Если всё делать на совесть, то любое дело станет волнительным!

С.В.Тараканова работает в детском саду 26 лет:

- Данный конкурс - это прежде всего демонстрация уровня профессионального мастерства воспитателя, что, безусловно, важно в профессии, от ко-

торой во многом зависит дальнейшее развитие каждого ребёнка!

По словам членов жюри, конкурс профессионального мастерства ежегодно дарит большой красивый праздник, открывая новые имена и таланты. А иначе и быть не может! Ведь каждому этапу предшествует огромная кропотливая работа, позволяющая в полной мере раскрыться каждому участнику, а значит, доказать себе и окружающим, что все усилия и старания оказались не напрасны!

М.В.Кондратьева отметила, что роль воспитателя в современном мире возрастает, и выразила уверенность в том, что педагоги дошкольного образования продолжают распространение своих передовых идей и в своих детских садах, и в рамках уникальной площадки по обмену опытом - конкурса "Воспитатель года - 2020".

Лучшего из лучших будет выбирать профессиональное жюри. Подведение итогов и торжественное закрытие муниципального конкурса профессионального мастерства "Воспитатель года - 2020" состоится 28 февраля. Победитель получит диплом и сможет продолжить борьбу дальше - на региональном этапе конкурса. А пока мы желаем всем участникам удачи в таком важном и нужном деле, позволяющем блеснуть своим профессиональным мастерством и выявить лучшего из лучших!

Марина ЭНГЕЛЬГАРТ